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Схема BG051PO001-5.1.02 „Нови възможности”, проект „Нови възможности за 
заетост в зелената система на Община Лясковец”. Договор BG051PO001-5.1.02-
0033-C0001. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна 
програма “Развитие на човешките ресурси” 2007-2013, съфинансирана от 

Европейския социален фонд на Европейския съюз.  
      Инвестира във вашето бъдеще!    

Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Европейския социален фонд. Община Лясковец носи 
цялата отговорност за съдържанието на настоящия документ, и при никакви обстоятелства не може да се 

приеме като официална позиция на Европейския съюз или Агенция за социално подпомагане. 

 
ДЕЙНОСТИТЕ НА ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ „БЛАГОУСТРОЯВАНЕ, 

ОЗЕЛЕНЯВАНЕ И ПОЧИСТВАНЕ” ПРЕЗ ЗИМНИЯ СЕЗОН 
 
  
В дейността на Общинско предприятие „Благоустрояване, озеленяване и 

почистване” създадено по проект № BG051PO001-5.1.02-0033-C0001 „Нови 
възможности за заетост в зелената система на Община Лясковец”, финансиран по 
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” със средства от Европейския 
социален фонд, е включено снегопочистване на тротоари, алеи, автобусни спирки и 
пешеходни пътеки на територията на общината. 

С настъпване на зимния сезон, във връзка с очакваните обилни снеговалежи, 
служителите на общинското предприятие „Благоустройство, озеленяване и почистване” 
премахнаха опасните клони на дърветата по улиците на гр. Лясковец. 

Действията по отстраняването им са съгласувани с еколога на община Лясковец. 
Като допълнителен ефект се изтъква и това, че след санитарната сеч ще се подобри 
видимостта по улиците. 

През месеците декември и януари служителите на общинското предприятие се 
включиха активно в почистването на тротоарите и пешеходните зони от натрупалия сняг 
и опесъчаването на почистените зони, за да може гражданите да се придвижват 
свободно. За целта работниците от предприятието използват новозакупения за тази цел 
роторен снегорин.  

Към момента, след активното снеготопене, служителите на ОП „Благоустройство, 
озеленяване и почистване” събират и почистват използвания при заледяване пясък от 
улиците в град Лясковец. 

Зелен телефон на Община Лясковец за сигнали за нарушения – 2 20 85 и 0889 
002 662. 


